



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE CORPUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR

BIROUL EXECUTIV CENTRAL

Deschiderea Salonului de carte juridică, polițistă și civică a MAI

15.11.2017

În cadrul unei ceremonii ocazionate de deschiderea celei de-a XVII-a ediții a Salonului de carte juridică, polițistă și civică a MAI, domnul Secretar general al M.A.I., chestor de poliție Bogdan Mihail Ivănescu a decernat premiile și trofeul Editurii Ministerului Afacerilor Interne celor mai valoroase cărți publicate de editură în perioada 2016-2017.

Alături de oficialul ministerului și de alți invitați de seamă, la eveniment a fost prezent și Secretarul general adjunct al MAI, comisarul-șef de poliție Geani Cătălin Nica. Organizația profesională Corpul Național al Polițiștilor, potrivit atribuțiilor sale, are ca permanentă preocupare și activități cu caracter cultural - educative, sens în care, a onorat evenimentul și a participat cu o delegație a Biroului Executiv Central.

Cu această ocazie au fost premiate și cele mai bune lucrări, ce abordează aspecte profesionale, scrise de angajați ai Ministerului Afacerilor Interne. Președintele organizației profesionale Corpul



Național al Polițiștilor, comisarul-șef de poliție Stancu Petre a înmănat Trofeul Editurii MAI doamnei Helen Șipoș din cadrul Institutului de Cercetare și Prevenire a Criminalității din I.G.P.R. – câștigătoare a celei de-a V-a ediții cu lucrarea „Toamnă însângerată”.

Pe parcursul a patru zile, publicul interesat va avea ocazia să ia parte la dezbateri pe marginea unor lucrări din domeniul ordine publică, siguranță națională și situații de urgență, precum și la numeroase lansări de carte.

Salonul de carte juridică, polițistă și civică al M.A.I. se va încheia sâmbătă, 18 noiembrie a.c., cu festivitatea de acordare a diplomelor de participare editurilor expozante.

Evenimentul, devenit deja o tradiție, a fost organizat de Centrul Cultural al M.A.I în colaborare cu Direcția Informare și Relații Publice și cu sprijinul Corpului Național al Polițiștilor .

BIROUL EXECUTIV CENTRAL

„Unitas per Veritatem”

